
Ata da primeira Sessão Ordinária realizada na Câmara Municipal de 
Joanópolis, em 06 de fevereiro de 2007. 
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Às dezenove horas e trinta e cinco minutos do dia seis do mês de fevereiro de dois 
mil e sete, no Plenário “XVII de Agosto” da Câmara Municipal de Joanópolis, 
situado à rua Francisco Wohlers, nº 170, neste Município, reuniram-se em Sessão 
Ordinária os Vereadores da Câmara Municipal de Joanópolis. Procedida a 
chamada regimental foi constatada a presença dos Senhores Vereadores: Ary 
Aparecido de Oliveira (Ary do Toco); Benedito Ignácio Giudice (Benedito 
Ignácio); Celso Soares Nogueira (Celso Nogueira); Domingos Lauriano Floriano 
(Domingão); Genyson Pereira Farias (Zoca); Gilmar Benedito Gonçalves (Gilmar 
da Correnteza); Joani Aparecido da Silva Torres (Joani Torres); Mauro Aparecido 
Garcia Banhos (Mauro Garcia) e Sebastião Benedito (Tião da Ema). Havendo 
número legal, sob a Presidência do Vereador Domingão, secretariado pelo Edil 
Benedito Ignácio, foi declarada aberta a Sessão. Na seqüência, o Edil Ary do Toco 
procedeu a leitura de Salmo Bíblico. Após, o Senhor Presidente manifestou a sua 
satisfação em face das presenças do Senhor José Garcia da Costa, Prefeito 
Municipal e da 1ª Dama, Senhora Lygia Ramalho de Oliveira Costa, convidando-
os para comporem a Mesa. O Senhor Presidente franqueou a palavra ao Senhor 
Prefeito, o qual fez uma breve manifestação sobre as necessidades do Município, 
salientando a importância da união dos Senhores Vereadores para que consigam 
trabalhar em benefício da população de Joanópolis. O Senhor Presidente 
agradeceu a manifestação, bem como as presenças do Senhor Prefeito e da 
Senhora 1ª Dama, junto ao Poder Legislativo. O Senhor Prefeito, novamente, fez 
uso da palavra, complementando sua manifestação, solicitando aos Senhores 
Vereadores que analisem a minuta do contrato com a Sabesp, bem como 
solicitando que os mesmos corrijam, sabiamente, as imperfeições que possam 
existir no Projeto de Lei, que será enviado à Câmara, sobre o Plano Diretor 
Municipal, colocando-se a disposição para retornar à Câmara para prestar 
possíveis esclarecimentos. EXPEDIENTE: Deliberação da Ata. Entra em 
discussão, a Ata da 5ª Sessão Extraordinária de 2006. Não houve manifestação. 
Posta em votação simbólica, a referida Ata foi aprovada por oito votos a zero, sem 
quaisquer ressalvas, votos contrários, protestos ou impugnações. Comunicações 
Diversas. O Senhor Secretário comunicou que está a disposição dos Senhores 
Vereadores o Balancete Analítico de Receitas e Despesas da Câmara Municipal, 
referente ao mês de dezembro de 2006. Não houve manifestação. Expediente do 
Poder Executivo. Entra em expediente e é lido o Projeto de Lei nº 01/07, de 
autoria do Poder Executivo Municipal, que “Autoriza a Prefeitura Municipal a 
receber recursos financeiros a fundo perdido mediante repasse efetuado pelo 
Governo do Estado de São Paulo”. Manifestou-se pela ordem, o Edil Tião da 
Ema, solicitando a dispensa de pareceres ao referido projeto. Posto em votação 
simbólica, o referido pedido foi aprovado por oito votos a zero. Entra em 
expediente e é lido o Projeto de Lei nº 03/07, de autoria do Poder Executivo 
Municipal, que “Autoriza o Poder Executivo a promover a cessão de uso do 
Centro Esportivo Municipal Ayrton Senna”. Manifestaram-se, preliminarmente, 
os Edis Celso Nogueira, Ary do Toco e Joani Torres. O Senhor Presidente 
informou que o referido projeto será encaminhado às Comissões pertinentes para 
o oferecimento de pareceres. Entra em expediente e é lido o Projeto de Lei nº 
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04/07, de autoria do Poder Executivo Municipal, que “Autoriza a abertura de 
crédito adicional especial, e dá outras providências”. Não houve manifestação. O 
Senhor Presidente informou que o referido projeto será encaminhado às 
Comissões pertinentes para o oferecimento de pareceres. Entra em expediente o 
Ofício nº 547/06, encaminha resposta ao Requerimento nº 56/06, de autoria do 
Vereador Suplente Ricardo Vrena. Entra em expediente o Ofício nº 548/06, que 
encaminha resposta ao Requerimento nº 64/06, de autoria do Edil Joani Torres. 
Entra em expediente o Ofício Gab. nº 573/06, que encaminha resposta aos 
Requerimentos nº 60 e 61/06, ambos de autoria do Vereador Suplente Ricardo 
Vrena. Entra em expediente o Ofício Gab. nº 576/06, que encaminha resposta ao 
Requerimento nº 72/06, de autoria do Edil Joani Torres. Entra em expediente o 
Ofício nº 568/06, que encaminha resposta ao Requerimento nº 59/06, de autoria 
do Vereador Suplente Ricardo Vrena. Entra em expediente o Ofício Gab. nº 
588/06, que encaminha resposta ao Requerimento nº 62/06, de autoria do 
Vereador Suplente Ricardo Vrena. Entra em expediente o Ofício Gab. nº 600/06, 
que encaminha resposta ao Requerimento nº 71/06, de autoria do Edil Ary do 
Toco. Entra em expediente o Ofício Gab. nº 602/06, que encaminha resposta ao 
Requerimento nº 73/06, de autoria do Edil Joani Torres. Entra em expediente o 
Ofício Gab. nº 613/06, que encaminha resposta ao Requerimento nº 68/06, de 
autoria do Edil Joani Torres. Entra em expediente o Ofício Gab. nº 614/06, que 
encaminha resposta ao Requerimento nº 58/06, de autoria do Vereador Suplente 
Ricardo Vrena. Entra em expediente o Ofício Gab. nº 615/06, que encaminha 
resposta ao Requerimento nº 66/06, de autoria do Edil Joani Torres. Entra em 
expediente o Ofício Gab. nº 565/06, que encaminha respostas às Indicações nº 229 
e 230/06, ambas de autoria do Edil Tião da Ema. Entra em expediente o Ofício 
Gab. nº 567/06, que encaminha resposta às Indicações nº 212 e 213/06, ambas de 
autoria do Edil Joani Torres. Entra em expediente o Ofício Gab. nº 572/06, que 
encaminha resposta à Indicação nº 231/06, de autoria do Edil Benedito Ignácio. 
Entra em expediente o Ofício Gab. nº 577/06, que encaminha resposta à Indicação 
nº 216/06, de autoria do Edil Joani Torres. Entra em expediente o Ofício Gab. nº 
583/06, que encaminha resposta à Indicação nº 223/06, de autoria do Edil Joani 
Torres. Entra em expediente o Ofício Gab. nº 584/06, que encaminha resposta à 
Indicação nº 228/06, de autoria do Vereador Suplente Ricardo Vrena. Entra em 
expediente o Ofício Gab. nº 585/06, que encaminha resposta à Indicação nº 
232/06, de autoria do Edil Ary do Toco. Entra em expediente o Ofício Gab. nº 
586/06, que encaminha resposta à Indicação nº 236/06, de autoria do Edil 
Benedito Ignácio. Entra em expediente o Ofício Gab. nº 587/06, que encaminha 
resposta às Indicações nº 235 e 237/06, ambas de autoria do Edil Tião da Ema. 
Entra em expediente o Ofício Gab. nº 590/06, que encaminha resposta às 
Indicações nº 234 e 240/06, ambas de autoria do Edil Ary do Toco. Entra em 
expediente o Ofício Gab. nº 601/06, que encaminha resposta às Indicações nº 243 
e 244/06, ambas de autoria do Edil Zoca. Entra em expediente o Ofício Gab. nº 
603/06, que encaminha resposta à Indicação nº 242/06, de autoria do Edil Joani 
Torres. Entra em expediente o Ofício Gab. nº 02/07, que encaminha resposta à 
Indicação nº 01/07, de autoria do Edil Ary do Toco. Entra em expediente o Ofício 
Gab. nº 03/07, que encaminha resposta à Indicação nº 02/07, de autoria do Edil 
Ary do Toco. Entra em expediente o Ofício Gab. nº 04/07, que encaminha 
resposta à Indicação nº 03/07, de autoria do Edil Ary do Toco. Entra em 
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expediente o Ofício Gab. nº 19/07, que encaminha resposta à Indicação nº 05/07, 
de autoria do Edil Joani Torres. Entra em expediente o Ofício Gab. nº 27/07, que 
encaminha resposta à Indicação nº 06/07, de autoria do Edil Joani Torres. Entra 
em expediente o Balancete Analítico de Receitas e Despesas Municipais, referente 
ao mês de novembro de 2006. Entra em expediente o Ofício Gab. nº 46/07, que 
encaminha o Balancete Analítico de receita e despesas municipais, referente ao 
mês de dezembro de 2006. Entra em expediente o Ofício Especial, enviado pela 
Casa da Agricultura de Joanópolis, que encaminha resposta à Indicação nº 01/07, 
de autoria do Edil Ary do Toco. Entra em expediente o Ofício, enviado pela 
Secretária Municipal de Turismo e Eventos, solicitando as dependências da 
Câmara e convidando para participar de Reunião da Agência de Desenvolvimento 
Regional UNICIDADES, em 08/02, das 8h às 13h. Manifestou-se o Edil Mauro 
Garcia, solicitando cópia do Ofício nº 547/06, enviado em resposta ao 
Requerimento nº 56/06. Manifestou-se o Edil Zoca, solicitando cópia de todos os 
Ofícios, encaminhados em resposta a Requerimentos. O Senhor Presidente deferiu 
ambos os pedidos. Manifestaram-se ainda, os Edis Ary do Toco e Celso Nogueira, 
o qual sugeriu ao Senhor Presidente que providencie uma cópia de cada um dos 
Ofícios, encaminhados em resposta à Requerimentos e, que estes fiquem na 
Secretaria da Câmara à disposição dos Senhores Vereadores para análise, 
esclarecendo os motivos. Expediente Externo. Entra em expediente o Ofício, 
expedido pelo Governador José Serra, que encaminha resposta à Moção de 
Congratulações nº 63/06, de autoria do Edil Benedito Ignácio. Entra em 
expediente o Ofício, enviado pelo Deputado Estadual Souza Santos, que acusa o 
recebimento da Moção de Congratulações nº 84/06, de autoria do Edil Benedito 
Ignácio. Entra em expediente o Ofício, expedido pelo DR.1, que encaminha 
resposta à Indicação nº 239/06, de autoria do Edil Celso Nogueira. Entra em 
expediente o Ofício CT/2047/06, enviado pela Elektro, que encaminha resposta à 
Indicação nº 181/06, de autoria do Edil Ary do Toco. Entra em expediente o 
Ofício nº 11854, expedido pela Câmara Municipal de Marília, que encaminha 
cópia do Requerimento nº 2525/06, ao Governo Federal, solicitando Reforma 
Tributária. Entra em expediente o Ofício C.ECR nº 02/07, expedido pelo Tribunal 
de Contas, que encaminha cópia do processo TC-002286/007/03. Entra em 
expediente o Ofício nº 15/PR, bem como o Ofício EU/SP nº 24/07, enviados pelo 
IBGE, que encaminham resposta à Indicação nº 231/06, de autoria do Edil 
Benedito Ignácio. Entra em expediente o Ofício Circular nº 01/07, enviado pelo 
Conselho Regional de Medicina Veterinária, prestando informações relevantes à 
ação veterinária, associada à melhoria da saúde pública. Entra em expediente o 
Processo TC-001868/026/04, referente ao qual o Tribunal de Contas do Estado de 
São Paulo emitiu parecer favorável acerca das contas da Prefeitura Municipal de 
Joanópolis, referente ao exercício de 2004. O Senhor Presidente agradeceu as 
presenças dos Senhores Edmilson e Célio Silva, comunicando aos mesmos que o 
Projeto de Lei nº 03/07, de autoria do Poder Executivo, foi recebido com 
satisfação pela Câmara Municipal. Manifestou-se o Edil Zoca, solicitando cópia 
do Ofício Circular nº 01/07, enviado pelo Conselho Regional de Medicina 
Veterinária. O Senhor Presidente deferiu o referido pedido. Expediente do Poder 
Legislativo. Entra em expediente e é lido o Projeto de Lei nº 01/07, de autoria do 
Edil Mauro Garcia, que “Redefine a extensão da Rua Cesário Padilha”. Não 
houve manifestação. O Senhor Presidente informou que o referido projeto será 
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encaminhado às comissões pertinentes para o oferecimento de pareceres. Entra em 
expediente e é lido o Projeto de Lei nº 02/07, de autoria do Edil Mauro Garcia, 
que “Denomina via pública que especifica”. Manifestou-se o autor, solicitando o 
procedimento da leitura do Histórico da homenageada, anexo ao projeto. O 
Senhor Presidente deferiu o referido pedido. Entra em expediente e é lido o 
Projeto de Lei nº 03/07, de autoria do Edil Gilmar da Correnteza, que “Institui o 
Programa de Reciclagem de entulhos de construção civil e dá outras 
providências”. Manifestaram-se, preliminarmente, os Edis Celso Nogueira e Joani 
Torres. O Senhor Presidente informou que o referido projeto será encaminhado às 
Comissões pertinentes para o oferecimento de pareceres. Entra em expediente o 
Projeto de Lei nº 04/07, de autoria da Mesa, que “Reajusta os vencimentos dos 
servidores da Câmara Municipal da Estância Turística de Joanópolis e dá outras 
providências”. Procedeu-se a leitura do Despacho da Mesa, comunicando a 
retirada o referido projeto. Manifestaram-se os Edis Benedito Ignácio e Ary do 
Toco. Entram em expediente o Projeto de Resolução nº 24/06, de autoria da Mesa, 
que “Cria Comissão Temporária que especifica”, bem como a Emenda 01, de 
autoria da Comissão Permanente de Justiça e Redação, ao referido projeto. Não 
houve manifestação. O Senhor Presidente informou que a Emenda 01 será 
encaminhada às Comissões pertinentes para oferecimento de pareceres. Entra em 
expediente a Moção de Congratulações e Aplausos nº 01/07, de autoria do Edil 
Zoca, ao Dr. Ailton Antonio Pinheiro, em face de sua nomeação como Delegado 
Seccional de Polícia do Município de Mogi-Guaçú. Manifestaram-se o autor e o 
Edil Joani Torres. Manifestou-se pela ordem o Edil Zoca, com relação aos Edis 
solicitarem permissão ao autor para subscrever uma proposição, alertando sobre a 
existência de dispositivo no Regimento Interno que faculta à todos Vereadores a 
subscrição de proposições, exceto se o autor desautorizar expressamente. O 
Senhor Presidente agradeceu o comentário. Manifestou-se pela ordem, o Edil 
Benedito Ignácio, complementando a manifestação do Edil Zoca, fazendo menção 
à finalidade do referido dispositivo. Manifestaram-se ainda, acerca da Moção, os 
Edis Benedito Ignácio, Tião da Ema e Domingão. Posta em votação simbólica, a 
referida moção foi aprovada por oito votos a zero. Entra em expediente a Moção 
de Congratulações e Aplausos nº 02/07, de autoria do Edil Joani Torres, ao Dr. 
Luiz Roberto Torriceli, em face de sua nomeação como Delegado Seccional de 
Polícia do Município de Bragança Paulista. Manifestaram-se o autor e o Edil 
Benedito Ignácio. Posta em votação simbólica, a referida moção foi aprovada por 
oito votos a zero. Entra em expediente a Moção de Condolências nº 01/07, de 
autoria do Edil Ary do Toco, em face do falecimento do Senhor Joel Ramos de 
Moura, ocorrido em 27 de dezembro de 2006. Entra em expediente a Moção de 
Condolências nº 02/07, de autoria do Edil Ary do Toco, em face do falecimento 
do Senhor Benedito Donizete Pereira, ocorrido em 28 de dezembro de 2006. Entra 
em expediente a Moção de Condolências nº 03/07, de autoria do Edil Gilmar da 
Correnteza, em face do falecimento do Senhor João Marcondes, ocorrido em 18 
de janeiro último. Não houve manifestação. O Senhor Presidente informou que as 
referidas moções, serão devidamente encaminhadas aos familiares enlutados. 
Entra em expediente a Indicação nº 241/06, de autoria do Edil Ary do Toco, ao 
DR.1, para que sejam instalados guarde-reios junto à Rodovia “Entre Serras e 
Águas, em trecho que especifica. Entra em expediente a Indicação nº 01/07, de 
autoria do Edil Ary do Toco, à Prefeita Municipal em exercício e ao responsável 
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pelo Programa de Micro-bacias, para que sejam construídas linhas de tubos junto 
ao Bairro do Can-Can. Entra em expediente a Indicação nº 04/07, de autoria do 
Edil Celso Nogueira, à Prefeita Municipal em exercício, para que sejam tomadas 
providências acerca de segurança pública no Município. Entra em expediente a 
Indicação nº 05/07, de autoria do Edil Joani Torres, à Prefeita Municipal em 
exercício, para que sejam realizadas benfeitorias no Campo do Jardim Bela Vista. 
Entra em expediente a Indicação nº 06/07, de autoria do Edil Joani Torres, à 
Prefeita Municipal em exercício, para que sejam tomadas as providências que 
especifica, com relação à manutenção do Cemitério local. Entra em expediente a 
Indicação nº 09/07, de autoria do Edil Gilmar da Correnteza, ao Prefeito 
Municipal, para que seja reconstruída a lixeira localizada a 100 metros da 
encruzilhada do Bairro do Abel. Manifestaram-se os Edis Zoca, Ary do Toco, 
Celso Nogueira, Tião da Ema, Joani Torres, Gilmar da Correnteza e Benedito 
Ignácio. Tema Livre. Franqueada a palavra em tema livre, manifestou-se o Edil 
Zoca, primeiramente, agradecendo as presenças dos Senhores Célio Silva e 
Edmilson nesta Sessão, demonstrando a sua satisfação quanto ao recebimento, 
pela Câmara, do Projeto de Lei n° 03/07, referente a cessão de uso do Centro 
Esportivo Municipal Ayrton Senna, manifestando a sua certeza de que o referido 
projeto será aprovado rapidamente; parabenizou o Doutor Paulo Afonso Tucci, 
em face da homenagem que receberá, juntamente com outros policiais civis e 
militares, no evento “policial do ano de 2006”, promovido pela UBCD; fez 
menção sobre os seus votos contrários à aprovação de alguns projetos, 
esclarecendo que sempre justifica os seus posicionamentos; comentou que, no 
momento oportuno, se manifestará contrariamente à aprovação do Projeto de Lei 
nº 04/07, de autoria do Poder Executivo, bem como explicará as razões; informou 
que continuará o seu trabalho como Vereador, conforme o fez nos anos de 2005 e 
2006; indagou o Edil Domingão, com relação a um compromisso assumido pelo 
mesmo em Sessão, referente à colocação de sinalização junto às lombadas recém-
construídas, bem como as mais antigas, existentes no Município; manifestou a sua 
esperança de que as rotatórias construídas de maneira inadequada no Município, 
sejam retiradas ou reformuladas; manifestou-se favoravelmente à colocação de 
lombadas no Município, esclarecendo os motivos, lamentando o fato de que 
muitos motoqueiros utilizem as lombadas indevidamente; por fim, informou que 
estará atento, fazendo cobranças sempre em prol do Município. Teve aparte o Edil 
Domingão. O Senhor Presidente solicitou aos Senhores Vereadores que se 
reúnam, ainda hoje, para deliberar acerca da escolha dos Presidentes das 
Comissões, esclarecendo os motivos; bem como, consultou os mesmos, quanto à 
continuidade da Sessão sem intervalo. A sugestão foi acatada pelo Plenário. 
Manifestou-se pela ordem, o Edil Benedito Ignácio, informando que o Bloco que 
compõe o PMDB/PSDB/PFL/PV e PTB, deliberou por entregar a Liderança do 
Bloco Partidário ao seu encargo e a Vice-Liderança ao encargo do Edil Joani 
torres. O Edil Zoca, manifestou-se pela ordem comunicando que a Liderança do 
Bloco da Oposição continuará ao seu encargo e a Vice-Liderança ao encargo do 
Edil Gilmar da Correnteza. ORDEM DO DIA. Manifestou-se pela ordem o Edil 
Celso Nogueira, solicitando o adiamento, pelo prazo de quinze dias, do Projeto de 
Lei n° 18/06, de autoria do Poder Executivo. Posto em votação simbólica, o 
pedido de adiamento foi aprovado por oito votos a zero. Entra em discussão única 
o Projeto de Lei nº 01/07, que “Autoriza a Prefeitura Municipal a receber recursos 
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financeiros a fundo perdido mediante repasse efetuado pelo Governo do Estado de 
São Paulo”. Não houve manifestação. Posto em votação simbólica, o referido 
projeto foi aprovado por oito votos a zero. Manifestou-se pela ordem o Edil 
Benedito Ignácio, questionando quanto à ordem para manifestação em explicação 
pessoal, esclarecendo os motivos. Manifestou-se pela ordem o Edil Tião da Ema, 
opinando sobre a referida questão. Manifestou-se pela ordem, novamente, o Edil 
Benedito Ignácio, alertando para a ordem correta de manifestação em explicação 
pessoal, o qual obteve a concordância do Plenário. Explicação Pessoal. O Edil 
Benedito Ignácio, primeiramente, teceu comentários sobre a retomada dos 
trabalhos legislativos; informou que esteve, juntamente com o Senhor Prefeito, em 
audiência com o Secretário da Justiça do Estado de São Paulo, do qual obtiveram 
boa expectativa, referente à instalação do Foro Distrital de Joanópolis, 
discorrendo sobre este assunto; comunicou que esteve, juntamente com outros 
Vereadores e o Senhor Prefeito, em visita ao Secretário do Meio Ambiente, 
comentando sobre os pleitos relacionados à Secretaria do Meio Ambiente e a 
importância de futuras visitas ao Secretário; informou que esteve desenvolvendo 
um trabalho na área de segurança pública, no qual está em andamento o pleito 
referente à construção do prédio da Delegacia de Polícia de Joanópolis, entre 
outras reivindicações; por fim, manifestou o seu entusiasmo com a chegada de 
verbas ao Município, demonstrando a sua esperança de que os próximos dois 
anos, sejam mais frutíferos para Joanópolis. O Edil Celso Nogueira, 
primeiramente, parabenizou a todos os presentes, em face de estarem participando 
desta Sessão, manifestando a sua esperança de que as próximas Sessões também 
transcorram de maneira tranqüila; cumprimentou os atletas de Joanópolis que 
participaram do II Jois – Jogos da Igualdade, na cidade de Piracaia, em face dos 
excelentes resultados alcançados pelos mesmos; comentou sobre o Projeto de Lei 
04/07, de autoria do Poder Executivo, referente ao repasse financeiro para manter 
a Equipe de Futsal do Município na Copa Vanguarda, manifestando-se 
favoravelmente quanto a dar maior preferência aos participantes de Joanópolis, 
bem como quanto à  participação de outras modalidades esportivas; falou sobre o 
trabalho que vem sendo realizado pelo atleta Sílvio Zacarias, desejando que o 
mesmo se recupere rapidamente da lesão por ele sofrida, para que possa 
representar Joanópolis na Itália; parabenizou o trabalho que vem sendo 
desenvolvido pelo Senhor Célio Silva, junto ao Município de Joanópolis, 
comentando sobre o fato de não participarem, da Escolinha de Futsal, somente 
jogadores do Município; cumprimentou o trabalho realizado pela equipe da área 
da saúde, durante do ano de 2006, enaltecendo o programa de prevenção de 
doenças que foi promovido; comentou sobre os trabalhos que estão sendo 
realizados pela Santa Casa de Misericórdia, bem como pela Assistência e 
Promoção Social; por fim, lamentou a ausência do Senhor Antonio Carlos, irmão 
do Edil Mauro Garcia, junto ao Lar São Vicente de Paula, manifestando o seu 
desejo de que o mesmo recupere sua saúde. O Edil Domingão, primeiramente, 
agradeceu a presença do público nesta Sessão; agradeceu o apoio dos servidores 
da Câmara, bem como dos Senhores Vereadores; por fim, demonstrou a sua 
satisfação em face da presença da equipe do Senhor Célio Silva, manifestando o 
apoio da Câmara Municipal ao trabalho que o mesmo vem desenvolvendo no 
Município. O Edil Joani Torres, primeiramente, manifestou o seu contentamento 
com as presenças dos Senhores Célio Silva e Edmilson nesta Sessão, enaltecendo 
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o trabalho que os mesmos vêm desenvolvendo junto ao Município; por fim, 
manifestou o seu desejo de que o Senhor Sílvio Zacarias se recupere rapidamente 
da lesão por ele sofrida. O Edil Tião da Ema, primeiramente, cumprimentou o 
trabalho que vem sendo realizado pelos Senhores Célio Silva e Edmilson, 
manifestando a sua certeza de que o Projeto de Lei n° 03/07, referente a cessão de 
uso do Centro Esportivo Municipal Ayrton Senna, será aprovado; fez um breve 
relato da história do início da carreira de atleta do Senhor Sílvio Zacarias, tecendo 
elogios ao mesmo; por fim, comentou sobre a visita que fez, juntamente com 
outros Vereadores, ao Secretário do Meio Ambiente, manifestando a sua 
esperança quanto ao auxílio do mesmo ao Município de Joanópolis. O Edil Ary do 
Toco, primeiramente, enalteceu a presença do Senhor Edmilson nesta Sessão; 
comentou sobre o talento do Senhor Célio Silva, parabenizando o trabalho que 
toda a sua equipe realiza em prol dos jovens, discorrendo sobre este trabalho; 
teceu elogios ao Senhor Célio Silva, manifestando a sua gratidão pelo trabalho 
que vem desenvolvendo no Município de Joanópolis; por fim, manifestou-se 
favoravelmente ao envio de Projeto de Lei, de autoria do Poder Executivo, 
referente à um auxílio financeiro ao Atleta Sílvio Zacarias, para que possa 
representar Joanópolis na Itália. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente 
agradeceu a presença do público, convocou os Senhores Vereadores para a 02ª 
Sessão Ordinária, a realizar-se em 13 de fevereiro próximo e, às 22h34min, 
declarou encerrada a Sessão. Nada mais.  
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